



Kozarjev list

Številka 4, April 2024, Leto IX

Srebrni požirek

- besede Božjega služabnika Alojzija Kozarja

»Če bi se kdaj poglobil v to, kakšna vrednota je Bog, kakšna brezmejna ljubezen in dobrohotnost, ti srce ne bi dalo, da bi se odvrnil od njega.« (Njene postaje, str. 127)

Božji služabnik Alojzij Kozar v knjigi Njene postaje pogosto vabi k razmišljanju. Znal je opazovati in znal je povabiti k dejavnosti. Najprej je potrebno odpreti oči. »Na vsakem koraku srečaš nov cvet, drugačno drevo, gledaš kako mravlja vleče veliko breme po svoji poti v mravljišče. Ob vsem tem nam ne more biti dolgčas.« Že samo opazovanje dogajanja v naravi je pomembno, vodi pa še h globljemu spoznavanju. Bolj ko gledamo, bolj ko razmišljamo, bolj odkrivamo lepoto in čudežnost sveta. »Skrivnosti je vedno več. Ko namreč znanstveniki razložijo eno, se ob njej znajdejo nove, še bolj zapletene. Čim več vemo, tem več je tistega, česar ne vemo.« To iskanje, to razmišljanje nas vodi do osrednje skrivnosti, do skrivnost Boga, ki je »brezmejna ljubezen in dobrohotnost.« Bog ima vsakega neizmerno rad, vsakemu želi samo dobro. Bolj ko to spoznavamo, bolj si želimo njegove bližine.

Bilo je

29. marca je bil veliki petek, zato smo Prvo Kozarjevo uro obhajali v soboto, 30. marca, ob molitvi pri Božjem grobu. Pri molitveni uri so dejavno sodelovali učenci 4. razreda, ki so predstavili krstnega zavetnika svojega očeta ali matere. Ob tem smo molili zanje in za njihove domače. Molili smo za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja in za druge namene.

V pripravi na obhajanje 25. obletnice smrti Božjega služabnika Alojzija Kozarja so šolarji še naprej prejeli nalepke za spominski album Prijatelji

mladih. Birmanci pa so še posebej spoznavali Božjega služabnika Alojzija Kozarja in se pripravljali na katehetsko olimpijado.

In bo

25. obletnico smrti Božjega služabnika Alojzija Kozarja bomo obhajali v nedeljo, 28. aprila, ko bo v župnijski cerkvi Svete Trojice v Odrancih sveto mašo daroval nadškof dr. Marjan Turnšek. Tri nedelje prej, v času duhovne priprave, pa bodo svete maše darovali trije gostje: Zoran Car, dr. Andrej Pirš in mag. Igor Luzar.

Prva Kozarjeva ura bo v ponedeljek, 29. aprila ob 18.00, ko bodo posebej sodelovali učenci 1. razreda in njihovi starši.

Da oplemenitim srce

Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja iz knjige Znamenja: Tišina

Danes je tišina nekaj dragocenega. Morda zato, ker je tišine tako malo, saj je ves svet poln hrupa. Ne samo v mestih, tudi na deželi že komaj najdemo miren kraj, kjer bi se lahko zbrali v miru in tišini.

Blagoslovljena je tišina, ko se zberemo v sebi in se podamo v globine svoje biti in se tam srečamo s svojim Bogom. Takrat z vsem svojim bitjem zaslutimo, kakšna sreča je, da Bog je, da je z nami, da nam je dober. Takrat se polnimo z njegovim mirom, z njegovim blagoslovom in navzočnostjo.

Evangelist Luka pravi o Mariji, da je vse, kar se je dogajalo z dvanajstletnim Jezusom, ohranila v svojem srcu. Premišljevatni pa ni mogoče brez miru in tišine, zato si lahko mislimo, kako je Marija vse dogodke, ki so bili v zvezi z njenim Sinom v tišini svojega nazareškega doma znova in znova premišljevala.

Tudi mi se vselej, kadar se hočemo zbrati, se umiriti in se osredotočiti k sebi, umaknemo v zatišje, v kak dom duhovnih vaj, v naravo, ali pa vsaj v tišino svoje sobe.

Kozarjev sklad

Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun *Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci* TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29

V marcu je bilo za Kozarjev sklad darovanih 273 eur.



Kozarjev list - Izdala: Župnija Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci

Odgovarja: Lojze Kozar, župnik. Tel: 570 11 81; 031 650 770

<http://odranci.zupnija.info/> in <http://www.lojzekozar.si>